

## 公安部出台派出所出具证明“五个一律”规定

公安部日前制定出台《公安派出所出具证明“五个一律”工作规定》，对首接负责制、限时办结、信息共享、责任倒查追究及不予出具证明的告知方式等作出细化和具体规定。

一是实行首接负责制。群众到公安派出所申请出具证明，接待询问的首位民警为首接责任人，负责对办理事项进行全程督办。对不符合出具证明条件的，首接责任人要负责做好解释工作。二是实行限时办结。群众到公安派出所申请出具证明，符合出具条件且能够当场出具的，应当场出具证明；需要调查核实或者由于其他原因无法当场出具证明的，应当告知办结时限；对手续、材料不全或不符合法定形式确需补正的，应当场一次性告知群众所需补正的手续和材料；对群众有特殊需要的，应“特事特办”，最大限度地缩短时限。三是能够内部核查的，一律不再要求群众提供证明材料。推进政府部门间信息共享，对已实现信息共享，不需提供证明材料的事项向社会公布。四是超出职责范围的，一律出具书面告知书。群众到公安派出所申请出具的证明，凡无法律法规依据的，派出所一律出具书面告知书并说明不予开具的理由，同时将相关情况向上级公安机关报告，上级公安机关及时将有关单位要求群众到派出所开具不合理证明的情况向该单位的主管部门作出反馈。五是严格落实责任追究。对开具证明过程中出现不作为、乱作为问题的，要及时予以纠正，造成严重后果的，一律严肃追究责任。

(摘自《郑州日报》)

## 郑州市上街区第十三届人民代表大会第三次会议胜利召开

### 选举产生了出席郑州市第十五届人民代表大会第一次会议的代表

9月16日至18日，郑州市上街区第十三届人民代表大会第三次会议在区会议中心隆重召开。

17日上午9时，会议在雄壮的国歌声中开幕。区领导宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、陈炜、马丽、朱书民、马松宝、岳斌、赵立、李向阳在主席台前排就坐。

大会主席团其他成员在主席台就坐。

会议以举手表决的方式通过了大会选举办法。

会后，各代表团分组酝酿、讨论了本次会议提名的候选人名单。

18日，区第十三届人民代表大会第三次会议召开第二次全体会议。会议以举手表决的方式，通过了大会总监票人、监票人员名单，宣布了总计票、计票和保密人员名单。按照大会选举办法，以无记名投票方式，依法选举出席郑州市第十五届人民代表大会第一次会议的代表。

随后，区第十三届人民代表大会第三次会议举行闭幕会。根据选举办法规定和选举计票结果，大会宣布了出席郑州市第十五届人民代表大会第一次会议的代表名单。经投票选举，于鸿、王福松、刘芳、刘峰、汤晓义、李元中、李雅、杨沛娟、宋双兴、宋洁、张占平、张自福、郑敏、赵金安、赵晨阳、耿勇军、徐笠、黄卿当选为出席郑州市第十五届人民代表大会第一次会议的代表。

区委书记宋洁在闭幕会上作重要讲话。

宋洁指出，会议期间，各位代表肩负全区人民的重托，以高度的政治责任感和主人翁精神，认真履行职权，依法行使权利，彰显了全区人大代表良好的政治担当和履职能力。她希望区人大及其常委会和广大人大代表认真履职，主动作为，把省、市、区委的决策部署转化为全区人民的共同意志和实际行动，共同推动上街经济社会持续健康发展。

宋洁要求：一要提高政治站位，牢牢把握正确政治方向。要把旗帜鲜明讲政治落实到人大工作的实践中，区人大及其常委会要深入学习领会、全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二要紧扣中心，始终坚持发展第一要务。区人大及其常委会要深入贯彻新发展理念，多建睿智之言、多献创新之策、多谋务实之举，自觉服务和推动经济社会发展。要围绕全区发展大局，紧盯重点区域突破、重点产业发展、重点项目建设等，广泛开展视察评议、督促检查，发挥好人大代表主体作用，为加快区域转型发展凝聚合力、增添动力。

三要不忘初心，努力满足人民美好生活需要。区人大及其常委会要坚持把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，要聚焦脱贫攻坚、聚焦生态建设、聚焦民生短板，主动为民发声、为民履职、为民服务，真正把为人民造福的事情办好办实，进一步提升人民群众的获得感、幸福感。

四要强化监督，切实提升人大及其代表的依法履职能力。区人大及其常委会要认真履行宪法和法律赋予的职责，加强和改进对“一府一委两院”的工作监督，要创新监督方式方法，加强对重点工作、重大项目、重要民生工程的监督，推动区委、区政府各项决策部署高效落地。

五要练好内功，不断加强人大自身建设。区人大及其常委会要按照全面从严治党从党的要求，持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，积极推动人大工作创新。广大代表要珍惜党和人民的信任和重托，不断提高依法履职能力水平。特别是这次新当选的市人大代表，要倍加珍惜来之不易的代表资格和荣誉，切实增强人大代表的责任感和使命感，紧紧围绕全市工作大局，强化责任担当，依法履行代表职责，聚精会神参加会议，提出有价值、有质量、有份量的议案和建议，更好地推动发展、造福百姓。

宋洁强调，时代赋予我们重任，人民寄予我们厚望，我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在市委、市政府的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，齐心协力、锐意进取，奋力开创上街高质量发展新局面，努力为建设国家中心城市作出应有贡献。

完成各项会议预定议程后，大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

(记者 崔玉琳 李立营 许峰 雷霄)



9月17日，由区属企业——郑州海王实业有限公司设计制造的海王地效翼船“海王一”在丹江口水库试飞成功。据了解，地效翼船是介于飞机、舰船和气垫船之间的一种新型高速运载工具，主要在贴近水面或地面、离水或地面0.5-6米(即地效区)飞行。“海王一”可乘坐乘客12名或运载货物4吨。最大时速接近250千米/小时，巡航速度为200公里/小时，航程超过1000公里，续航时间超过5小时。“海王一”的试飞成功，对区打造通航制造新高地具有重要意义。区领导阎胜、孙喜忠参加活动。(记者 马建平)

## 宋洁督导部分重点项目建设情况



9月17日，区委书记宋洁带领区委办、政府办、督查办、发改委、城管局、卫计委等单位负责人督导了我区部分重点项目建设情况，强调要抓住当前施工的黄金期，进一步精心组织，在保证质量和安全的情况下，抢抓进

度，确保项目早日建成投用。区领导虎荣鑫、张向奥、房玉雯、张超、李杰参加活动。

宋洁一行先后来到亚星停车场、市民中心、第十五人民医院、创新创业综合体等项目工地，实地察看工程进度，详细了解项目建设进展，现场办

公，协调解决项目建设过程中遇到的实际困难和问题，推动项目加快建设。

在亚星停车场项目现场，宋洁叮嘱相关部门在保证质量和安全的前提下，加快推进，确保把此项事关群众出行的民生工程打造成经得起历史检验的精品工程。

在市民中心项目施工现场，宋洁要求，各责任部门要坚持问题导向，把重点项目建设抓好抓实，统筹谋划，科学细化方案，为项目顺利推进提供全方位的服务和保障，确保按照时间节点有力有序推进，将市民中心项目打造成上街区重要的标志性建筑。

在第十五人民医院项目施工现场，宋洁指出，第十五人民医院续建项目是重要的民生工程。施工单位要采取有效措施，倒排工期、挂图作战，提升效率，加快推进；区卫计委要加大协调力度，督促解决项目建设过程中遇到的困难和问题，确保顺利推进，早日建成投用。同时，要严格按照环保“8个100%”的要求，降低扬尘污染。

在创新创业综合体项目施工现场，宋洁要求，相关单位要紧盯重点项目进度，加大统筹协调力度，积极主动，靠前指挥，推动各项问题的全面落实，确保项目按照时间节点顺利推进。

(记者 雷霄 许峰)

## 李新军节前慰问困难群众

中秋来临之际，区委副书记李新军深入峡窝镇石嘴村，走访慰问困难群众，为他们送去党和政府的关怀，祝愿他们度过一个欢乐、祥和的节日。

李新军先后来到王福顺和贾全喜家中，详细询问家庭收入、生产生活近况和目前面临的实际困难，鼓励他们积极战胜疾病，保持乐观的心态，发扬勤劳肯干的精神，力争早日脱贫致富，并送上了米、油、月饼等慰问品。

李新军要求，区公安局扶贫工作队和村委会要时刻把困难群众的冷暖放在心上，及时了解他们的所需所盼所想，积极主动帮助他们解决实际困难；要用心用情做好扶贫帮扶工作，合理引导，激发贫困户的内生动力，让有劳动能力的贫困户尽可能自食其力，掌握谋生本领，确保脱贫不返贫，精准落实帮扶措施。

(记者 李立营 蔡肇娥)

## 我区召开深化“放管服”改革推进审批服务便民化工作推进会

9月20日，我区召开深化“放管服”改革推进审批服务便民化工作推进会，深入贯彻省、市“放管服”改革精神，加快推进“最多跑一次”改革各项任务。

区委常委、常务副区长虎荣鑫要求，各职能部门要提高思想认识，统筹安排各项工作，做好“四个弄清楚”，即要弄清楚“放管服”改革上级考核的内容，学习好相关精神；弄清楚省市在“放管服”改革推进过程中的时间节点，在把握全局的基础上争做排头兵；弄清楚其他县区好的经验和好的做法，实现学习共享；弄清楚我区实际问题，统筹谋划，及时解决问题。要把握改革重点，在“三集中三到位”改革方面，各职能单位要适应新常态，按照“进一扇门、办所有事”的标

准，正式向区编办上报“三集中、三到位”进驻方案；在“三级同”改革方面，要加强与上级部门的对接，确保高标准、高质量完成梳理任务；在商事制度改革方面，区工商质监局、公安局等部门要形成合力，将重点放到“压缩企业开办时间”上来，最大限度激发市场活力和创造力，催生更多的市场主体；在投资项目改革方面，区发改委、住建局要总牵头，主动向上级部门取经，探索我区投资项目改革路径，深挖改革潜力；在房屋交易与不动产登记改革方面，要加强与上级部门对接，保障我区数据与上级互联互通，实现“一套材料申报、一个窗口受理、一个平台办理、集成优质服务”。

(记者 雷霄)

## 郑州市上街区第十三届人民代表大会公告

### 第九号

郑州市上街区第十三届人民代表大会第三次会议，于2018年9月18日选举于鸿、王福松、刘芳、刘峰、汤晓义、李元中、李雅、杨沛娟、宋双兴、宋洁、张占平、张自福、郑敏、赵金安、赵晨阳、耿勇军、徐笠、黄卿为出席郑州市第十五届人民代表大会第一次会议的代表。

现予公告。

郑州市上街区第十三届人民代表大会第三次会议主席团  
2018年9月18日

## 要闻简报

■为贯彻落实党中央、国务院决策部署，进一步做好我区退役军人服务管理工作，9月21日，我区召开退役军人和其他优抚对象信息采集工作部署动员会。副区长、区公安局局长王文权参加会议。(记者 蔡肇娥 许峰)

■9月19日，我区在亚星盛世广场举行全国科普日宣传活动，市科协副主席曲海涛、区政协副主席吕现州参加活动。(记者 雷霄 许峰)



近日，记者从区新城办了解到，区级市民服务中心项目东临登封路、南临锦江北路、西临峡窝镇派出所、北临实验初中，占地50亩，总建筑面积约9万平方米；以市民服务中心建设为载体，以“三级三类”服务为内容，包括文化中心、活动中心、康体中心、办事服务中心，构建“15分钟便民生活圈”。目前，该项目1#主楼地上九层结构、2#主楼地上六层结构以及康体中心地上二层正在施工。(记者 雷霄 通讯员 李春晓)